

Együtt maradt a Kondorosi TE

Kereken fél tucat edzőmeccsel készül a megyei I. osztályú labdarúgó-bajnokság augusztus 12-i rajtjára a Kondorosi TE együttese. A gárda július 10-én látott munkához Somogyi János vezetőedző irányításával, és hétvégén játszott le az első előkészületi mérkőzését, amelyen alaposan helyben hagyta a jó erőkből álló magyarbánsági alakulatot.

A vezetők igyekeztek egyben tartani a tavaszi évad bajnokát, ami az előttünk álló idényben is záloga lehet a jó szereplésének. Törekvéseik nem is voltak hiába valók, hiszen a keretből csupán Medvegy György igazolt el, aki a fővárosban vállalt munkát, így a jövőben a NAC csapatában játszik majd. A helyére egyelőre nem érkezett új ember, de az átigazolási határidő lezárásáig nem kizárt egy-két mezőnyjátékos érkezése, mi több előtérbe került a nagyszénási kapuvédő, István Norbert szerződötése is, aki a tapasztalt Stumpf Gáborral együtt megnyugtató módon betöltheti az egyik legfontosabb posztot.

Amennyiben az említett átigazolások realizálódnak, úgy a 4–10. helyek valamelyikét veszik célba Kondoroson, ami a keret ismeretében igazán nem tűnik teljesíthetetlen elvárásnak.

Volt jobb, lesz jobb!

Az elmaradt mérkőzések pótlásával lezárult a tenisz megyei csapatbajnokságának első része. Az élen egyforma mérleggel zárt a Békéscsaba II. és a Mezőberény, a tavaszi bajnoki címet így az egymás elleni eredmény döntötte el a csabaiak javára. A szebb napokat is megélt szarvasi egység a Békés elleni kiütéses győzelemnek köszönhetően a 6. helyről várhatja a szeptemberi folytatást.

Szarvasi TC–Békési TC 9:0. Megyei csapatbajnoki teniszmérkőzés, Szarvas. Szarvasi győztesek: Durucskó Péter, dr. Bencze Sándor, Bencze Sándor, dr. Székács István, Kovács János, Zvara József, valamint a Durucskó Péter, Bencze Tamás, a Kovács János, Bencze Sándor és a dr. Bencze Sándor, dr. Müller Ferenc páros.

Vésztői TC–Szarvasi TC 6:3. Megyei csapatbajnoki teniszmérkőzés, Vésztő. Szarvasi győztesek: dr. Bencze Sándor, dr. Székács István, és a dr. Bencze Sándor, dr. Székács István páros.

A tavaszi végeredmény: 1. Békéscsaba II. 12 (49:14), 2. Mezőberény 12 (49:14), 3. Sarkad 12 (40:23), 4. Vésztő 6 (27:36), 5. Orosháza II. 6 (26:37), 6. Szarvas 4 (29:34), 7. Gyula II. 4 (22:41), 8. Békés 2 (10:53).

Visszatér a kosárlabda a városba

Szarvason készül az Eb-re az U16-os fiúválogatott

Július 10-e óta gyakorol Szarvason az augusztusi B-csoportos korosztályos Európa-bajnokságra készülő U16-os fiú kosárlabda válogatott. A keret 15 tagja Lakosa Zsolt szövetségi kapitány és Pálinkó Gábor edző instrukciói mellett végzik a munkát. A srácok napi programjában két edzés szerepel, amit evezés és különböző más sportágak tesznek változatossá. Persze az edzőtábor monotonitását leginkább a játék töri meg, amiből ugyancsak kijut a fiúknak. Legközelebb éppen az előttünk álló hétvégén, amikor is a Petőfi utcai sportszarnokban tartanak egy nemzetközi tornát. A tábor és a hétvégi esemény részleteiről Lakosa Zsolt tájékoztatta lapunkat.

– *Honnan az ötlet a szarvasi helyszínt illetően?*

– A kecskeméti Univer KSE korosztályos együtteseivel évek óta visszajárunk ide, és úgy gondoltuk, ez ideális helyszín lehet a tizenhat éves fiatalokból álló válogatott egyhónapos felkészülésének?

– *És elégedettek?*

– A Liget Camping igazán minden igényt kielégítő, a sportszarnok pedig szintén megfelel a célnak. A napok legnagyobb részét az edzések teszik ki, persze azért a kikapcsolódásra, a város feldehítésére is marad némi idő a munka után. Az első hét kemény alapozó munkával telt, melynek végén Szlovákiába utaztunk, ahol három mérkőzést vívtunk északi szomszédunk válogatottjával.

A torna programja

Szombat, 9.00: Szlovákia–Magyarország U15; 11.00: Románia–Magyarország U16; 15.00: Magyarország U15–Magyarország U16; 17.00: Szlovákia–Románia. Vasárnap, 10.00: Románia–Magyarország U15; 12.00: Szlovákia–Magyarország U16.

Mindháromszor kikaptunk, de ezen nem is csodálkoztunk, hiszen ekkor kapták a legnagyobb terhelést a srácok. Azóta itt gyakorlunk, és most várjuk a hétvégi szarvasi rendezésű négyes tornát.

– *Beavatna bennünket a részletekbe?*

– Négy csapat részvételével tartjuk meg az eseményt, amire Szlovákia és Románia legjobbjait várjuk. A negyedik gárda a most először összehívott magyar U15-ös válogatott lesz, melynek a szakmai munkájáért szintén én felelek Sárosi Bulcsival egyetemben. A tizenöt éves fiataloknak hivatalosan még nincs semmilyen nemzetközi megmérettetésük, tapasztalatszerzés céljából azonban mindenképpen hasznos lesz számukra ez a három mérkőzés. A nagyobbakat pedig a kerettségük megőrzése kell

– *A tornát követően is maradnak?*

– Egészen augusztus 6-ig tart a tábor, közvetlenül ezt megelőzően még átruccanunk Temesvárra, ahol az immár tizekét tagúra szűkített kerettel, újabb két meccset vívunk a román fiatalok ellen. A szarvasi hetek zárása után két nap pihenőt kapnak a játékosok, majd

A stáb és a keret

A magyar U16-os válogatott szakmai stábjá és kerete. Csapatvezető: Helmeczi Zoltán. Szövetségi kapitány: Lakosa Zsolt. Edző: Pálinkó Gábor. Gyúró: Kovács István. Játékosok: Angyal Tamás, Misk Márk, Gmajniczki Kristóf (MAFC), Balogh Krisztián, Takács Norbert, Lepsényi Ádám (Köbányai Darazsak), Ocskó Ádám, Frankovits György (Vasas-Euroleasing), Vojvoda Dávid (Kaposvár), Helmeczi András (BLF Palota), Bús Milán (Nyíregyháza), Horányi Ákos (Sopron), Kis Gergő (Debrecen), Kasinszki Gordon (12 Karátos Iskola).

indulunk a tallini kontinens-tornára.

– *Mik a kilátások az észt fővárosban?*

– Belépő korosztály lévén nehéz megjósolni, hiszen nem ismerjük az ellenfeleket. Mindenestre szeretnénk a nyolc közé kerülni, de ez sem tűnik könnyűnek, mivel csoportunkban olyan riválisok lesznek, mint a legutóbb még A-csoportos cseh és belga együttes, valamint az e korosztály kivételével valamennyi utánpótlás együttesével az elitben szereplő Bulgária. Egyedül a luxemburgiak tűnnek könnyebb ellenfélnek, de őket sem szabad lebecsülnünk. A kiírás szerint a 18 csapat 4 csoportban küzd majd a 8 közé jutást jelentő első két helyért. Bízunk benne, hogy mi is a szerencsések között leszünk.

Még várják a teniszkedvelőket



Egy emlékkép a tavalyi sorozatból

Aki eddig valamilyen okból kifelől elmulasztotta, néhány napig még nevezhet az induló városi amatőr teniszbajnokságra. A hagyományos dr. Kiss Mihály-emlékversenyen a tervek szerint hat kategó-

riában (nyílt egyéni-páros, férfi egyéni-páros, női egyéni, vegyes páros) hirdetnek győztest. Az esemény túl azon, hogy emléket állít a sportág helyi meghonosítójának, remek versenylehetőséget teremt az

amatőrök számára, akik az év többi részében jobb híján tét nélküli meccseken fejleszthetik tudásukat. A nevezéseket az Erzsébet-ligeti, illetve a sporttelepen lévő pályákon lehet leadni.